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Ф.И.О:

КЛАСС:

ДАТА:

Дроби: Замедленное движение

1) Вычислите: 
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2) Стоимость 8-ми калькуляторов составляет £37,60. Какова будет стоимость пяти калькуляторов?

Базовый уровень 
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Ф.И.О:

КЛАСС:

ДАТА:

Дроби: Замедленное движение

1) Вычислите: 

a) 23 ×  
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g)  
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 ÷ -8 				    i) 

� 

9
17

 ÷ 3    

2) Станок по производству гвоздей может сделать 560 гвоздей за семь секунд. Сколько гвоздей машина 
сделает за одну минуту?      

3) Три машины стоят £204. Какова будеть стоимость 4-х машин?    

4) Чтобы построить забор, 9 мужчинам требуется 30 дней. Сколько времени потребуется 15 мужчинам, 
чтобы построить такой же забор?    

Средний уровень 
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Ф.И.О:

КЛАСС:

ДАТА:

Дроби: Замедленное движение

1) Вычислите 
a)  			   b)  			   c)  			   d)  

e)  			    f)  	              	 g)  	         		  h)  

i)  			    j)  			   k)  			   l)  

m)  			   n)  			   o)  

2) Если девять тортов стоят £12,15, то какова будет стоимость 10 тортов?

3) Чтобы построить стену, 5 мужчинам требуется 12 часов. Если этим же будут заниматься 6 мужчин, 
то сколько времени займет эта работа?

Углубленный уровень
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Дроби: Замедленное движение
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ОТВЕТЫ

1) a) 12,5          	          b) 18                	        c) 27		     d) 8                              e) 130           
f) 63		            g) 36              	        h) 160         	    i) 1330

2) £23,50

Базовый уровень 

Средний уровень 

1) a)  

� 

46
5

 	         	 b) 175		         c) 358                         d) 135		  e) -207			 

f)  
	           		

g)   	                     h)   
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1
16

		     i)  

� 

3
17

   

 2) 4800 гвоздей 

3) £272

4) 18 дней 

Углубленный уровень 
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2) £13,50

3) 10 часов 
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